

Od 6 do 7 godina

Predškola i polazak u školu

- Razvija se odnos prema školi i učenju.
- Uči o sebi i drugima, razvija socijalne vještine:
 - kako samostalno svladavati nove situacije, slagati se s drugom djecom, ispuniti očekivanja mnogih drugih odraslih, pratiti novi raspored i rutinu...
- **Spremnost za školu** – uvelike ovisi o temperamentu.

Razvojne zadaće za dijete
= SVLADAVANJE NOVIH
ZAHTJEVA I RUTINA;
SNALAŽENJE U ODNOSIMA S
VRŠNJACIMA I ODRASLIMA.

Zadaća roditelja = PODRŽATI I
VODITI DIJETE U PRILAGODBI.

Ovo razdoblje označava **velika promjena** u životima djece i roditelja koju donosi **polazak u školu**. Dijete treba brzo naučiti: kako samostalno (bez roditelja) svladavati stvari s kojim se susreće, kako se slagati s drugom nepoznatom djecom, kako ispuniti očekivanja mnogih drugih odraslih, kako pratiti novi raspored i rutinu. **Prvo školsko iskustvo** koje dijete doživi **može utjecati na njegov odnos prema školi i učenju** tijekom mnogih narednih godina.

U ovom razdoblju djeca trebaju naučiti **kako riješiti konflikte s drugom djecom**, kako komunicirati s drugima i kada se ne slažu, **kako se zauzeti za sebe, za druge**, kako se nositi s nasilnicima, kako biti odani pa i kada je teško, kako biti ljubazni pa i kada drugi nisu.

Kad dijete vidi sebe kao dobro, suosjećajno i sposobno sklonije je donositi dobre odluke.

Kad se dijete osjeća prihvaćeno i podržano od strane roditelja, sklonije je obratiti se roditelju za savjet i pomoć. Kad dijete promatra svoje roditelje kako rješavaju konflikte, ljutnju i stres bez agresivnosti ili nasilja, sklonije je na isti način riješiti i svoje konflikte. Kad dijete nauči od roditelja kako slušati, komunicirati i odnositi se prema drugima s poštovanjem, sklonije je činiti isto sa svojim vršnjacima i učiteljicama.

Iako mnoga djeca započinju školu u isto vrijeme, **nisu svi spremni u isto vrijeme**. Djeca imaju vrlo različite temperamente koji u velikoj mjeri utječu na djetetovo ponašanje, pa i na to kako će reagirati na školu. **Dječji temperament** je urođen i ne može se promijeniti. Temperamenti su različiti i ne postoji dobar ili loš temperament – svaki ima neke svoje prednosti i nedostatke. Razumijevanjem i prihvaćanjem svog djeteta, njegovih osobitosti i specifičnosti, roditelji mogu uvelike pomoći djetetu u nošenju s izazovima koje donosi školsko doba.

